

「亞蔬1號」 結球白菜

抗病性強、產量高・譽滿西螺鎮

廖風雅

亞洲蔬菜研究發展中心培育成功的「亞蔬1號」結球白菜，因耐濕抗病，且產量高，西螺鎮農會特於10月11日上午，在下浦里示範圃，舉辦示範栽培觀摩會，贏得農民的興趣與信心。為配合明年的夏季蔬菜生產，西螺鎮農會將全面推廣種植，以增加農民收益，並充裕夏季蔬菜來源。

改良成功值得推廣

示範栽培觀摩會在下浦里廖枝順農友示範圃舉行。亞洲蔬菜研究中心特派盧秀鑾、黃玉霞小姐前來指導，並講解「亞蔬1號」結球白菜的特性。

西螺鎮農會推廣股長廖柏亭說：西螺是本省蔬菜大宗產地，為提高夏季蔬菜的生產，新品種的「亞蔬1號」結球白菜值得推廣。

亞洲蔬菜中心研究員盧秀鑾說：結球白菜是屬於冬季蔬菜，如果能在夏季生產，不僅可以解決夏季蔬菜來源的不足，並且可以增加農民收益。亞蔬中心經過8年的時間改良栽培成功一種耐高溫多濕，抗病力



強，又高產量的捲心白菜，經農林廳正式命令為「亞蔬1號」結球白菜，在本省各地推廣種植。

產量增加1倍以上

據盧秀鑾表示，新品種的「亞蔬1號」結球白菜，最佳的種植時期是4~8月間，因具有高溫結球性，所以不會發生早期抽苔現象。每公頃產量20~30公噸，較一般結球白菜增加1倍產量，對露菌病有抵抗性，品質風味脆甜。

示範栽培的農友廖枝順說：新品種的結球率達百分之百，每株葉球重量達1~1.5公斤，較一般品種有1倍以上的重量。

西螺鎮農會決定明年4月間全面推廣種植，以充裕夏季蔬菜來源，並增加農民收益。



廖枝順農友在西螺示範栽培
「亞蔬1號」結球白菜